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 ބލީަން ފޯރމް 
 ކަޒށަް  މ ދިއްގަރު ސިއހްީމަރު

 

ނަ  މރަުކަޒުގެ    ް:ނޕރްޮޖެކޓްުގެ  ސއިޙްީ  ދިއްގރަު  ސަރޙަައްދުގެ  މ.  ވަށއަިގނެްވާ  އިމާރާތުގެ 

ނަލަފިލާތައް ސިމނެްތި ފިލއާަށް ބަދަލުކރުނުް އަދި ބޭރު ސީލނިްގއނިް ނެއްޓފިައިވާ ތނަްތނަް  

 އިމރަޖނެްސީ ދރޮު އެލްމެނއިަމް ދޮރަށް ބަދަލުކުރނުް ރަނގަޅުކރުުމާއި 
 

ކުރުމާއި ބހެޭގތޮނުް ތައްޔާރުކށޮފްައިވާ ކުރހެުން   މަސައްކތަްމތަީގައި ދނެންެވފިައިވާ ޕްރޮޖެކޓްުގެ     ސިއްޙީ މަރުކަޒނުް ގަރުމ. ދިއް
އާއި،  ތަކާއި،   ސްޕެސފިިކޭޝނަްސް  ތައްޓެކންިކލަް  މަސައްކތަް  ކުރނަްޖހެޭ  ގތޮާއި،  ކުރނަްޖހެޭ  އޮފް (  މަސައްކތަް  ބލިް 

ކުރނަްޖހެޭ    )ކުއނަޓްޓިީސް މަސައްކތަް  މަސައްކތަާއި،އާއި،  ކުރނަްޖހެޭ  ރަގަޅށަް   ތނަާއި،  ވަރށަް  ގތޮް  ކުރނަްޖހެޭ  މަސައްކތަް 
އަޅުގަ ނނަް)  އަޅުގަޑުމނެް  /ޑުނބލެުމައފްހަު  ފަރތާުގެ  ކުރާ   -----  ----  -----  ----  -----  -----  -------  -----  ---(މަސައްކތަް 

އަގު ކަމުގައިވާ (ލިޔުމނުް)   ---  ----  ------------  -----ށހަަޅާ އަގު ކަމުގައިވާ (ހިސާބު އަކުރނުް)  އެމަސައްކތަް މި ފޯރމްގައި މި ހު
 އށަް ކށޮދްީ ނނިްމނަް އެއްބަސްވަމެވެ. -----  ------  ----- ----- ------ ------ -----

  އެއްބަސް ވަމެވެ.މި މަސައްކތަުގެ މައިގަޑު ކނަތްއަތްައް ތިރީގައިމިވާ ގތޮށަް ހަމަޖައްސނަް އަޅުގަޑު -1

 

 :(މޮބލިައިޒޭޝނަް ޕީރިއަޑް) . ސައޓިުގެ މަސައްކތަް ފށެުމުގެ މުއދްތަުހ
 ދުވސަް ( ކލަނަްޑަރ ޑޭސް)  ----------ސޮއިކުރާ ދުވހަނުް ފށެިގނެް އެގްރިމނެޓްުގައި  
 

 މުއދްތަު:  މަސައްކތަް ނނިްމުމުގެ. ށ

މަސއަްކތަުގެ ޖުމލްަ   .( ކލަނަްޑަރ ޑޭސް)  ދުވސަް    -------އި މަސައްކތަް ފށެުމުގެ މުއދްތަުގެ ފހަނުް  ސައޓިުގަ 
މުއދްތަު   ނނިްމުމުގެ  މަސައްކތަް  މުއދްތަާއި،  ފށެުމުގެ  މަަސައްކތަް  ސައޓިުގައި  ބލަނާީ  ކަމުގައި  ށ)  މުއދްތަު  އދަި  (ހ 

 އެއްކުރުމނުް އނަންަ ޖުމލްަ މުއދްތަެވެ. 

 :އެޑްވނާްސް ޕޭމނަޓްްނ. 

 (ފނަަރަ ޕަސނެޓްް)  15ޕްރޮޖެކޓްް އަގުގެ % 

 ރ. ރޓިނެްޝނަް: 

 (ފހަެއް ޕަސނެޓްް)  5އަގުގެ %ކނޮޓްްރެކޓްް އަގުގެ  

 ބ. ޕާރފޯމނަްސް ސެކިޔުރޓިީ:

 (ފހަެއް ޕަސނެޓްް)  5ކނޮޓްްރެކޓްް އަގުގެ އަގުގެ % 

 

ހށުަހަޅތާާ   -2 އަޅުގަޑު    120މިބލީނަް  ކުރުމށަް  ޢަމލަު  އެއްގތޮށަް  އެއާއި  ކށޮް  ޤަބލޫް  ބލީނަް  މި  ހަމަވނަދްނެް  ދުވަސް 
ފަރތާނުް  ތިޔަ  ކރުުމށަް  ސޮއި  އެއްބަސްވުމުގައި  މސަައްކތަުގެ  މި  ތެރޭގައި  މުއދްތަުގެ  އެ  އެއްބަސްވަމެވެ. 



އެ މަސައްކތަު  ސޮއިކށޮް  އެއްބަސްވުމުގައި  މަސައްކތަު  ނިންމުމށަް  އދެިވަޑައިގނެފްނިަމަ  ކށޮް  އެއގްތޮށަް  އްބަސްވުމާއި 
 އެއްބަސް ވަމެވެ.

މި ބލީނަް ތައްޔާރު ކުރުމުގައި ކނޮްސލަޓްނެޓްް ނނޫީ ވެރފިަރތާް ނނޫީ ޑޮކިޔުމނެޓްް ތައްޔާރުކރުި ފަރތާާ އދަި މނިނޫަސް   -3
ހދޯފިައެއް ނުސދީާކށޮްވެސް  އދަި  ސދީާކށޮް  އހެީއެއް  ފރަތާެއްގެ  އެއްވެސް  ގުޅނުހްުރި  މތަީގައި މިއާއި  ނުވނާެއެވެ.   

އެއްވެސް   އަޅުގަޑުގެ  މދެު  ކުރުމާއި  ބާޠލިް  ބލީނަް  މި  ސާބތިުވެއްޖނެަމަ  ހދޯފާައިވާކނަް  އހެީ  ފަރތާެއްގެ  ދނެންެވފިައިވާ 
 އޢިތުިރާޟެއް ނތެެވެ. 

މަސައްކތަް ކުރާ    މިމަސައްކތަށަް އަގު ހށުހަެޅފިައި ވނަީ މަސައްކތަް ކުރނަްޖހެޭ ތނަާއި، މަސައްކތަް ކުރނަް ޖހެޭ ގތޮާއި، -4
ބލެުމށަފްހަު  ރަަގަޅށަް  ވަރށަް  މޢަލުޫމތާު  ތަކުގެ  މޓެީރިއލަްސް  ބނޭނުްކުރާ  މަސައްކތަށަް  ގނެދްިޔުމާއި،  ތަކތެި  ސައޓިށަް 

އދަި މަސއަްކތަް ނނިްމނޭެ މުއދްތަު     މަސައްކތަް ކުރެވނޭެ އަގެވެ.ބލިް އފޮް ކުއނަޓްޓިީ އާއި އެއްގތޮށަް  ކުރހެނުް ތަކާއި،  
 ހށުހަަޅފާައި ވނަީ ވެސް މތަީގައި ދނެންެވފިައިވާ ހުރހިާ ކަމަކށަް ރިޢާޔތަް ކުރުމށަފްހަު ގައެވެ. 

5-  

 

 ސޮއި:

 ------ --- -------- ----------- ---------: ނނަް

 ------ --- -------- -----------  ---------މޤަާމް:

 ------ ---  -------- ----------- ---------: ތާރީޚް

 

 

 ނޓޯް:

ބައެއް -1 ނފުުރހާުރި ހުރހިާ  މި ފޯރމް ގައި   ) --------- (އނަދްާސީ ހިސާބު ހށުހަަޅުއްވާއރިު ހުރހިާ ފަރތާް ތަކނުްވެސް 

 ފުރނަް ވނާެއެވެ.

ހށުހަަޅާއިރު   -2 ހިސާބު  މތަީ    250000/-އނަދްާސީ  )އށަްވުރެ  ފނަސްާސހްާސް  ސެކިއރުޓިީ (ދލެައްކަ  ބިޑު  ބޑިތުަކށަް 

 ހށުހަަޅނަްވނާެއެވެ. 

 

 

 


